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Der Vorgang der Fotosynthese 

Grüne Pflanzen haben die Fähigkeit, aus 
Kohlenstoffdioxid und Wasser 
Kohlenhydrate aufzubauen und dabei 
Sauerstoff auszuscheiden. 

Für diesem Vorgang benötigt die Pflanze 
Licht, deshalb wird dieser Vorgang als 
"Foto - Synthese" (Fotosynthese) 
bezeichnet. 

6 CO2 +6H2O ----> C6H12O6 + 6O2 

 

 

 

 

  

 

 

 

           

 

 

           

1 ha Laubholz 
Ø 320 fm Holzvorrat 
bindet Ø 300 to CO2  

(ohne Speicherung im Humus) 

1 ha Nadelholz  
Ø 320 Fm Holzvorrat 
bindet Ø 250 to CO2  

(ohne Speicherung im Humus) 

 

Ø Zuwachs 
jährlich 15 Fm 
+ 12 to CO2 

Ø Zuwachs 
jährlich 8 Fm 
+ 7,5 to CO2 

Einschlag 
Ø 12 Fm/a 
- 9,6 to CO2 

Einschlag 
Ø 12 Fm/a 
- 9,6 to CO2 

HOLZ  bindet pro cbm Ø 850 kg CO2 
in Bauholz, Möbel, Papier und sonstigen 
Holzprodukten, Ø 80 % des Einschlages 

Energetische 
Verwertung 
Ø 20 -30% 

CO2 

 


